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Arbetsutskottet - Driftnämnden Hallands sjukhus 
 
 
 
Tid:  
 

Onsdagen den 4 februari 2026 

Plats: Konferensrum Direktionsrummet, Hallands sjukhus Varberg 

 
Ledamöter: 
Christian Lidén (C)  Ordförande 
Inger Svensson (M)   1:e vice ordförande  
Johan Lindahl (S)  2:e vice ordförande  
Lars Fritzon (S) 
Krister Karlsson (-) 
 
 
 
Tjänstemän: 
Carolina Samuelsson, sjukhuschef  
Sabine Hansson, sekreterare 
 
 
 
 
§3 
Justering 
Arbetsutskottet beslutar att utse Johan Lindahl (S) att jämte ordföranden 
justera protokollet. 
 
§4 
Reinvestering spol- och diskdesinfektorer Hallands sjukhus  
 
Beslut 
Arbetsutskottet beslutar om reinvestering av spol- och diskdesinfektorer på 
Hallands sjukhus i Halmstad, Varberg och Kungsbacka i enlighet med förslag. 
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Ärendet 
Enligt Driftnämnden Halland sjukhus delegerade ärenden är det nämndens 
arbetsutskott som beslutar om investeringar i maskiner och utrustning mellan 1 
mnkr och 5 mnkr per objekt inom tilldelad ram. Från sjukhuschef förelåg 
redovisning av aktuellt ärende avseende reinvestering av spol- och 
diskdesinfektorer på Hallands sjukhus i Halmstad, Varberg och Kungsbacka. 
 
Beslutsunderlag 
Reinvestering av spol- och diskdesinfektorer på Hallands sjukhus 
 
 
Vid protokollet 
 
 
Sabine Hansson 
 
  
Justerat 2026-02- 
 
 
 
Christian Lidén   Johan Lindahl 
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Reinvestering spol- och diskdesinfektorer Hallands 
Sjukhus  
 

Förslag  

Förslaget är att beslut tas om reinvestering i spol- och diskdesinfektorer på 
Hallands sjukhus i Halmstad, Varberg och Kungsbacka till en beräknad kostnad av 
4 000 000 kronor. 
 

Bakgrund, motiv och förutsättningar 

Spol- och diskdesinfektorer finns i stor mängd och används på alla avdelningar 
inom Hallands sjukhus för rengöring av instrument och utrustning. Utbyte sker 
kontinuerligt enligt uppgjorda planer och för 2026 planeras byte av 40 des-
infektorer. 
 
Investeringsansökan har behandlats och tillstyrkts av ordförande Hallands sjukhus 
styrgrupp för investeringar 2025-12-17. Sjukhuschefen tillstyrker med denna 
framställan godkännandet, men hänskjuter enligt beslutsordningen ärendet till 
Driftnämnden Hallands sjukhus arbetsutskott. 
 

Kostnader och finansiering 

Den totala reinvesteringskostnaden beräknas till 4.000.000 kronor. 
 
Avskrivningstiden är 10 år och det förväntas inte tillkomma några kostnader för 
serviceavtal/underhåll.   
 
Denna investering finns med i fastställd investeringsplan för Hallands sjukhus 
2026. 
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Tidplan 

Investeringen beräknas genomföras löpande under 2026. 
 
 
Halland sjukhus 
 
Carolina Samuelsson Per Johansson 
Sjukhuschef Ekonomichef 

 

  



Intyg
På denna sida visas namnen på den eller de personer som har skrivit

under dokumentet digitalt samt tidpunkten då underskriften gjordes.

Komplett information om vem som har skrivit under finns i underskriftscertifikaten,

som kan ses med hjälp av t ex Acrobat Reader. 

En digitalunderskrift är juridiskt lika giltlig som en underskrift gjord med

penna och papper. För mer information om digitala signaturer hos

Inera, se www.inera.se

E-underskrifter

Detta dokument är underskrivet med en eller flera elektroniska

underskrifter från Ineras Underskriftstjänst på uppdrag av nedanstående

fysiska person eller personer
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